
 
 

Közhasznúsági jelentés a Liszt Ferenc Társaság 2010 . évi tevékenységér ől 
 

A Liszt Ferenc Társaság non-profit kulturális egyesület. 2010-ben a klasszikusan meghatározott céljait 
nagy vonalakban teljesítette. Szervezeti felépítése szerint 5 tagozatból áll, Budapesten, Pécsen, 
Sopronban, Szegeden és Szekszárdon, ezen kívül nem tagozatban az ország különböző pontjain 
vannak tagjaink, aktív támogatóink (pl. Kaba-Tetétlen). A jelenlegi   taglétszám tovább apadt.  
A Társaságnak az Alapszabályában meghatározott fő célja Liszt Ferenc kultuszának ápolása, 
életművének széleskörű megismertetése, szellemi hagyatékának terjesztése. Legfőbb döntéshozó 
szerve a Közgyűlés, valamint a 9 tagú elnökség – ez utóbbi két alkalommal januárban és 
decemberben ülésezett. A 2010. évi rendes közgyűlésen Király Csaba főtitkár lemondott tisztségéről, 
ezt a feladatot májustól Rozsnyay Judit látta el. 
 
A Liszt Ferenc Társaság 2010-ben is, igyekezett tevékenységét az Alapszabályban meghatározott 
céljainak és feladatainak megfelelően  ellátni: 

• Minden tagozatnál rendszeres havi hangversenyek 
• Aktív szerepet vállalt a Nemzetközi Liszt Szövetség megalakításában. Bár tényszerűen 

megalakult a Szövetség, sajnos jogi problémák miatt a mai napig nem került sor a 
bejegyzésére. Az öt városban összesen 28 alkalommal  valósult meg Liszt-hangverseny, 
valamint  zenetörténeti előadás hangképes illusztrációkkal. 

• A 2008-ban először megrendezett Esztergomi Liszt Hét harmadik alkalommal került 
megrendezésre. A kuratóriumában való részvétellel segítette a rendezvény megvalósulását és 
közreműködött az anyagi feltételek (pályázatok)előteremtésében. 

• Ápolja kapcsolatait a külföldi Liszt Társaságokkal, figyelemmel kíséri az újonnan alakult 
külföldi Liszt Társaságok munkáját 

• A „Liszt magyar szemmel – The Hungarian View of Liszt” c. kétnyelvű újságnak 2010-ben is 
négy száma jelent meg elsősorban az eredményes pályázati támogatások jóvoltából 

• 2010-ben immár 35. alkalommal került sor a Liszt Ferenc Nemzetközi Lemezdíj pályázatra  
• Megkezdte az előkészületeket a 2011-es Liszt bicentenáriumi év méltó megünneplésére 
 
A 2010-es év jelentősebb eseményei részletesen: 

Hangversenyélet szervezése:  
A Liszt Társaság alap-feladatai közé tartozik, hogy a tagság számára a hangverseny idényben 
havonta hangverseny délutánokat szervezzen.  2010-ben Budapesten és Pécsett és Szekszárdon 7-7 
koncert, míg  Szegeden és Sopronban ennél kevesebb hangverseny valósult meg. A meghívott 
előadók között úgy külföldi zongoraművész, mint fiatal, pályakezdő előadóművészek, illetve a 
Zeneművészeti Egyetem(ek) hallgatói szerepeltek.  A vidéki tagozatok  hangversenyszervező 
munkája külön köszönetet érdemel, tekintettel a rendkívül szűkös anyagi lehetőségeknek, amelyeken 
a Liszt Társaság budapesti központja – sajnos – jelenleg nem tud segíteni. Mindazonáltal az elmúlt év 
hangversenyei mindenhol magas színvonalúak voltak, a fellépő művészek jelképes tiszteletdíjért 
léptek fel.  
 
Nemzetközi Liszt Szövetség 
A 2011-es Liszt bicentenárium méltó megünneplését előkészítendő a magyar Liszt Társaság 
kezdeményezésére 2007-ben elindult az un. Nemzetközi Liszt Műhelytanácskozás, majd ennek 
eredményeképpen 2009-ben már megalakult tényszerűen a Szövetség, azonban abizonyos jogi 
nehézségek miatt a mai napig nem került bejegyzésre, így gyakorlatilag 2010-ben nem, vagy csak 
részben végezhette el azokat a vállalt feladatokat, amelyek a Liszt bicentenátium nemzetközi 
összefogáson és koordináción alapuló célokban meghatározott.   
A Nemzetközi Liszt Szövetség szervezési és koordináló feladatainak oroszlánrészét Klenjánszky 
Tamás társ-elnök végzi. 
 
Esztergomi Liszt Hét 
A harmadik alkalommal megrendezett Esztergomi Liszt Hét, amelynek fő célja Liszt Ferenc 
egyházzenei műveinek megismertetése, a Liszt Társaság aktív közreműködésével jött létre. A Liszt 
Hét kuratóriumában résztvevő Liszt Társaság-beli vezetőségi tagok által összeállított magas művészi 
színvonalú programra több, mint 3,5 MFt-os pályázati támogatást sikerült elnyerni. Az immár 
tradicionálisnak tekinthető zenei fesztivál augusztus utolsó hetében zajlott le. Az Esztergomi 



Bazilikában Liszt F. Koronázási Miséjének előadásával zárult a nagysikerű program, magyar, cseh, 
lengyel és szlovákiai magyar kórusok közreműködésével. 
 
Liszt magyar szemmel – The Hungarian View of Liszt 
2010-ben az NKA és a Nemezeti Civil Alapprogram pályázatokon több, mint 2MFT-os támogatást 
nyert társaságunk, amelynek jóvoltából 2010-ben 4 számmal jelentkezhetett társaságunk kétnyelvű 
bulletinja. A lap fő célja a Liszt Társaság tevékenységének megismertetése kül- és belföldön.  600 
példányban jelenik meg, a Liszt Társaság pártoló tagjai és valamennyi külföldi Liszt Társaság 
ingyenesen jut hozzá. A lap részben a korábbi nemzetközi hírlevelet váltotta ki, de tartalmában és 
megjelenésében a mai követelményeknek és a közszolgálatiságnak igyekszik megfelelni.  
 
35. Liszt Ferenc Nemzetközi Lemezdíj 
7 lemez pályázott a még mindig rangosnak számító Grand Prix-re, ebből 4 magyar, egy lengyel, egy 
orosz és egy amerikai előadói CD.  A zsüri egyetlen lemezt tartott a kintüntetésre érdemesnek, 
Alexander Djordjevic chicagoi zongoraművész magánkiadású lemezét. A művész október 22-én, Liszt 
Ferenc születésnapján vehette át a Nagydíjat és adott figyelemre méltó hangversenyt. 
 
A Liszt Ferenc Társaság budapesti központjában a feladatokat a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetemtől bérelt helyiségben látja el, a főtitkár, és egy segítő önkéntes  rendszeres és térítés nélküli 
munkával aki mindennemű térítés nélkül látja el feladatát. A  társaság tisztségviselői (elnök, társ-
elnökök és a vidéki tagozatok vezetői) szintén ellenszolgáltatás nélkül dolgoznak.  
A Társaság könyvelését szerződéses állandó megbízással külső vállalkozás végzi.  
 A Liszt Ferenc Társaság lényegében minden tevékenységét (lapszerkesztés, cikkírás, pályázatírás, 
honlapkészítés, idegennyelvi lektorálás, tagszervezés, stb.) önkéntes munkával, térítés nélkül végez, 
ílymódon a zenét szeretők társadalma számára áldozatos közhasznú tevékenységet folytat. 
 
 
A Társaság működésének anyagi feltételeit a tagdíjon kívül, amely a működés költségeinek ca 20 %-
át fedezi, pályázatok beadásával igyekeztünk biztosítani. A benyújtott összesen 15 pályázatból 10 volt 
eredményes: a NEFMI(1)   a Nemzeti Kulturális Alap (3), a Nemzeti Civil Alapprogram(2), és a 
Nemzetközi Visegrádi Alap (IVF) Budapest Terézváros önkormányzata, Sopron város önkormányzata 
támogatta törekvéseinket.  
 
Ezen kívül külföldi és magyar magánszemélyek segítettek pártoló tagdíjuk befizetésével. Az 1 %-os 
adófelajánlásból beérkezett összeget a működés költségeinek fedezésére fordítottuk.  
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